Aoxnfoeg Ppoppixnc ‘Alyefpag, PUN. 7
Aoxootixf Mpdodog
(1) "Eotww X évac Stavuopatinde xopoc xou Y, Z undyweot tou X pe XNY = {0}.
Na 3ei&ete 6T oy deL
dim(Y + Z) = dim(Y) + dim(Z)

(2) No Beedoly oL MioEC TOU TAUPAXETL CUOTAUATOS

1 4+ T2 — 2x3 + 3x4 = 0
20y + 3z + 33 — x4 = 0.
S5x1 + Txo + 43 + x4 = 0

(3) No urohoytotoly oL duvdpelc A™ yia Tov Ttivaxa

()

(4) Eow F : R* — R™ avtiotpéduun yeouuxr anetxévion. Aei&te i av A elvou
o mivaxac Tou avtiotowyel oty F téte 0 A7 elvan o mtivoac Tou avtioTotyet
otnv avtiotpopn tne F.

(5) "Evac nivaxac n X n o Aéyeton avtioupgpetpdc av AP = —A. Aellte 6T
oL avtoupuetpixol mivaxeg €xouv undevixd otny daydvio.  Aellte 6Tl ol
AVTLOLPPETEXO! TiivaXES amoTEAOUY BlavuouaTind YWpeo, Yeddte pa Bdon xou
unohoY{oTe TNV NACTACT] TOL YWPEOU TWV AVTICUUHPETEIXWY TVEXWY.

(6) Oewpriote tov clvoro E twv mohuwvipwy Baduol wxpdtepou 1 loou e 4
ME TpaypaTixoUe cuvteheotéc. Aellte 6Tl T TapaTdvw cOVONO amoTEAEL
dtavuopatind yweo xar ypddte plo Bdon. Oewprote v cuvdptnon L :
E — E 7 onola otélver 1o nohudvudo f oto tohudvupo f + 3f', 6mou ue
f' ouvuBoiiloupe v napdywyo touv f. Aellte 6u n L elvon ypauuixr xou
unohoyiote tov mivaxa g we mpog Ty Bdon mou ypdhate Topandvew.

(7) Alveton o whvaxog

1 2 01
A=10 1 1 0
1 2 01

o omoloc opilel ypopuixh anexévion and 10 R* oto R®. Na xataoxeuvaotel
ulo Bdom yior Tov TUpVAL Xou THY ELXGVAL TN TTHEATEVE YROUUXTC AmEXOVIONG.

Anodeieic mouv npénel va yvwpilete 2.2.4, 2.2.6, 2.3.1, 3.1.2, 3.1.3, 3.2.2 (oeh.
33), 3.3.2 (ceA. 34)



